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                                                                            Đà Nẵng ngày 13 tháng 11 năm 2015
THÔNG BÁO

Về Hoạt động Góc Anh Ngữ - English Corner

Kính gửi: - Ban Giám hiệu                                      

- Phòng Thanh tra

- Tất cả các đơn vị, Khoa phòng 


Với mục tiêu đẩy mạnh không khí học tiếng Anh trong toàn trường, Ban Anh ngữ hóa (viết tắt: BAN) xin thông báo khởi động lại hoạt động Góc Anh ngữ - English Corner trong năm học 2015 – 2016. Để giúp các đơn vị thuận tiện hơn trong việc chuẩn bị nội dung và nâng cao hiệu quả của hoạt động Góc Anh Ngữ, nay BAN xin phổ biến một số nội dung như sau:
1. Mục tiêu của Góc Anh ngữ: Mang lại nhiều cơ hội tiếp xúc với nguồn ngữ liệu tiếng Anh hơn cho tất cả các cá nhân, đơn vị trong nhà trường. Từ đó nâng cao cơ hội học tập cải thiện các kĩ năng tiếng Anh của mỗi người.
2. Phương thức tổ chức và thực hiện: 

· Về chủ đề:

· Hàng tháng, BAN sẽ thông báo một chủ đề cụ thể để các đơn vị xây dựng nội dung của Góc Anh ngữ theo chủ đề đó. Và chủ đề mà BAN đưa ra thường tập trung vào chủ điểm tiếng Anh, lĩnh vực giáo dục, đời sống xã hội, sự kiện quan trọng hoặc các ngày lễ đặc biệt trong năm…

Ví dụ: Tháng 12 sẽ có ngày lễ như 22/12 – Ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam hoặc ngày 24/12 - Giáng sinh, BAN sẽ chọn 1 trong 2 chủ đề như trên để các đơn vị chuẩn bị.

· Về nội dung Góc Anh Ngữ:

· Các đơn vị cần chuẩn bị các nội dung xoay quanh chủ đề mà BAN đưa ra, ví dụ như: những chủ điểm ngữ pháp, từ hoặc cụm từ có liên quan, các câu thành ngữ, câu nói hay hay những mẫu chuyện vui….
3. Hình thức đánh giá:
· Tuần cuối cùng của các tháng, BAN sẽ tiến hành kiểm tra Góc Anh Ngữ của các đơn vị bất kỳ trong Trường.

· BAN sẽ đánh giá, nhận xét Góc Anh Ngữ của từng đơn vị và bên cạnh đó sẽ góp ý và chỉnh sửa các lỗi sai (nếu có).

4. Một số yêu cầu đối với Góc Anh Ngữ:

· Các nội dung được trình bày trên Góc Anh Ngữ phải súc tích, dễ hiểu, dễ nhớ, thiết thực  và đúng với chủ đề do BAN đưa ra cho từng tháng.
· Yêu cầu tất cả các GV, TG, CV của từng đơn vị tham gia xây dựng Góc Anh Ngữ của đơn vị mình và các đại diện BAN tại các đơn vị hỗ trợ cho BAN theo dõi và phân công nhiệm vụ cho các thành viên trong đơn vị cùng nhau hoàn thành Góc Anh Ngữ của đơn vị mình.

· Chủ đề Góc Anh Ngữ tháng 12/2015: 

(MERRY CHRISTMAS(

Tuy nhiên, hoạt động Góc Anh Ngữ tháng 12/2015 sẽ chỉ thực hiện thí điểm tại các Khoa trong toàn trường, bao gồm những Khoa sau:

· Khoa Cao đẳng nghề
· Khoa Công nghệ thông tin

· Khoa Đào tạo quốc tế

· Khoa Điện – Điện tử

· Khoa Điều dưỡng

· Khoa Du lịch

· Khoa Dược

· Khoa Kế toán

· Khoa Khoa học tự nhiên

· Khoa Khoa học Xã hội & Nhân văn

· Khoa Kiến trúc

· Khoa Lý luận chính trị

· Khoa Môi trường

· Khoa Ngoại ngữ - Tổ tiếng Trung

· Khoa Quản trị kinh doanh

· Khoa Xây dựng

· Khoa Y

· Khoa Sau Đại học
BAN sẽ tiếp tục phổ biến hoạt động Góc Anh Ngữ theo hình thức mới này đến các đơn vị hành chính trong thời gian tới.
((((((
· Bên cạnh đó, để giúp các CB, GV & TG trong toàn trường tự ôn luyện Toeic và kiểm tra năng lực tiếng Anh của mình, BAN xin cung cấp các đề thi, bài tập có liên quan đến các chủ điểm, lĩnh vực thường được ra trong đề thi Toeic. 

· Cứ cách 3 tuần/ một lần vào thứ 6, BAN sẽ đăng bài tập hoặc đề thi trên website chính thức của BAN: http://bananhngu.duytan.edu.vn/goc-anh-ngu/tieng-anh-luyen-thi/toeic/ 
· Và 3 tuần sau đó, BAN sẽ tiếp tục cập nhật bài tập hoặc đề thi mới kèm theo với đáp án và phần giải thích cho những câu khó, phức tạp của phần bài tập hoặc đề thi mà BAN đã cung cấp trước đó.

Vì mục tiêu thúc đẩy quá trình Anh ngữ hóa trong toàn trường, BAN rất mong nhận được sự ủng hộ và tham gia nhiệt tình của Quý Thầy, Cô.
Mọi thắc mắc xin vui lòng gởi qua địa chỉ email của Ban Anh Ngữ Hóa: bananhngu@gmail.com 

Xin chân thành cảm ơn!
                                                                                                   BAN ANH NGỮ HÓA
